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ВСТУП 

 

Статистика у сфері рибальства і аквакультури відіграє важливу роль, адже 

саме вона являється фундаментом для управління, прогнозування і подальшого 

розвитку галузі та забезпечує достовірною інформацією як державні органи влади 

так і суб’єктів рибного господарства. 

Будь-які показники одержані після оброблення спеціальних форм первинної 

документації дають змогу здійснювати прогноз розвитку рибогосподарської 

галузі та забезпечують можливість аналізу поточного стану виробництва 

продукції рибного господарства для того, щоб визначити потенціал і основні цілі 

для подальшого розвитку галузі. 

В першу чергу такий аналіз є важливими для державних органів влади, 

оскільки дозволяє об’єктивно оцінити масштаби використання Українських 

рибогосподарських потужностей, рівень продовольчої безпеки країни, 

необхідність у державному фіскальному регулювання сфери задля запобіганню 

утворення негативних тенденцій на ринку рибної продукції. 

Також слід відмітити, що оскільки питання аквакультури являється одним із 

основних на даному етапі розвитку людства статистично-моніторингове 

забезпечення необхідно розглядати з точки зору глобальних тенденцій та 

міжнародних вимог.  

Як результат дослідження розглянуті наступні питання: 

− визначені основні завдання інформаційно-моніторингового забезпечення  

рибного господарства, опираючись на прийняті на міжнародному рівні 

положення; 

− опрацьовані вимоги до інформаційно-моніторингового забезпечення  

сектору аквакультури різних міжнародних організацій; 

− представлене нормативно-правове забезпечення статистики України у 

сфері аквакультури та рибальства;  

− проведений аналіз основних джерел статистичної інформації та визначені 

проблеми інформаційно-моніторингового забезпечення  сектору аквакультури та 
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рибальства; 

− запропоновані шляхи удосконалення інформаційно-моніторингового 

забезпечення сектору аквакультури та рибальства.  


